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БЕОГРАД - Председница Скупштине Србије Славица Ђукић-Дејановић оценила је да је
друштво у Србији психолошки сазрело за усвајање закона о финансирању политичких
активности, што је међу условима за стицање статуса кандидата за чланство у ЕУ.

  

"Први део закона се односи на финансирање изборних активности, а други на
финансирање странака. Суштина је транспарентност, односно да грађанима буде јасно
где се троши новац. Не треба да доносимо законе пре него што психолошки сазремо, а
мислим да је дошао моменат за усвајање овог закона", казала је Ђукић-Дејановићева за
РТВ Б92.

  

Скупштина Србије почеће у уторак ванредну седницу на чијем је дневно реду Предлог
закона о финансирању политичких активности, који према образложењу предлагача,
уређује финансирање редовног рада политичких странака, као и коалиција и група
грађана које имају своје представнике у парламенту.

  

Према речима председнице парламента, тај закон ће допринети да политика буде
"посао који ће вратити достојанство друштву".

  

У принципу мислим да политика може да буде чистија морално. По усвајању овог закона,
политичари и политички лидери мораће много више да размишљају ко су им кандидати
на листама за посланике и на ком се месту налазе", додала је Ђукић-Дејановићева.

  

Она је казала да ће до септембра бити изгласан закон о јавној својини и да ће "у
поодмаклој фази усвајања" бити и закон о реституцији.

  

Говорећи о усвајању закона о реституцији председница српског парламента навела је да
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су финансије основни проблем и да је разлог за доношење тог прописа то што је он
услов за кандидатуру у ЕУ.

  

На питање о изјавама председника Социјалистичке партије Србије (СПС) Ивице Дачића
о подели Косова, Ђукић Дејановић, која је потпредседница СПС-а, рекла је да је Дачић
искрен политичар "који не гура ствари под тепих" и да страначки органи још нису
заузели став по том питању.

  

Она је казала и да се није запитала зашто је хашки оптуженик Ратко Младић позвао у
посету док је био у Београду, као и да је поступила по налогу суда, али и своје лекарске
професије.

  

"Нема човека на свету који жели мој преглед, а да ја кажем да то нећу", додала је
председница Скупштине, која је професор неуропсихијатрије.

  

(Курир)
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